
Якщо ви справжді доброчесні...

Кажуть, що перший сніг — магічний, можна загадувати бажання. Як 
з цим можна не погодитись? Адже дивлячись на ці різноманітні, веселі 
сніжинки, думаєш тільки про хороше. Перший сніг, мороз на дворі, 
хитрий вітерець, що так і намагається вкусити нас за щічки, нагадують 
про свята, давні традиції. Перші ознаки зими попередили студентів ФЕЕТ 
про наближення зимових свят, тобто — Дня факультету та Нового року.

Ми почали готуватися, вирішили святкувати два свята в один день. Так 
24 грудня й відбулося велике дійство. Все проходило, як зимова казка. 
Були й справжні Дід Мороз та Снігуронька,.

Казка робить неможливе. Тут навіть наш декан та заступник декана 
перетворилися на казкових героїв. На протязі усього вечора святкова 
програма переривалася різноманітними конкурсами, в яких наші найкращі 
студенти перевіряли свою логіку, швидкість. Хлопці змагалися на 

виявлення найспритнішого 
та найсильнішого. За 
кожен конкурс учасники 
отримували призи від Діда 
Мороза та Снігуроньки.

Розпалили нашу увагу 
виступи рок-групи «золотих» 
голосів факультету та 
«Восточный танец» у 
виконанні першокурсниць. 
На дискотеці свою майстер-
ність нам довів діджей-

Слово «мораль» прийшло до нас із Стародавнього Риму. Але поняття 
про мораль, тобто про правила поведінки людини серед інших 
людей, існувало, зрозуміло, до того, як з’явилося це слово. Мораль 
— це загальновизнане поняття про те, що таке добре і погане. Звичаї 
суспільства, поняття про моральну поведінку і, взагалі, мораль 
формується в конкретних історичних умовах.

Скажімо, наша сучасна мораль передбачає, що до дітей треба ставитися 
дбайливо, ласкаво, тим більше до дітей хворих чи з якоюсь фізичною 
вадою. Ганебно, просто підло сказати хлопчикові «кульгавий», якщо він 
кульгає, чи обізвати «очкариком» того, хто змушений носити окуляри. Такі 
звичаї сьогоднішнього суспільства, такі моральні норми, — виявляючи 
піклування про хвору дитину, людина не робить якийсь виключний своєю 
добротою вчинок, а поводиться нормально, природно, як і належить.

Згідно зі сказаним студенти ФЕЕТ вирішили привітати з зимовими 
святами дітей-сиріт у Дошкільному відділенні Кам’янської ЗШІ для 
слабочуючих та пізно оглухлих дітей. Сенат оголосив акцію по збиранню 
грошей серед студентів факультету. Вирішили привітати дітлахів на день 
Св. Миколая. 

Усі бажаючі взяли участь у цьому доброму дійстві. Ми були вражені 
очами дітей, коли вони побачили ялинку та подарунки. Не залишив 
байдужими нас і святковий концерт, який підготували діточки.

Що стосується мене, то моє серце стрепенулося не один раз, коли 
дівчатка, які повністю глухі, танцювали танок ялинок під музику, а 
хлопчики з таким ж вадами читали вірші на своїй мові.

Ми настільки порозумілися з маленькими дітьми-інвалідами без 
загальної мови, що ні у кого не було бажання покидати приміщення. Про 

Хай, пипл! Пишет вам слушатель лингвистического центра. У нас тут клево, 
и не только потому, что здесь хорошие преподаватели, но и есть возможность 
попрактиковаться в языке во время общения с иностранцами и волонтерами-
преподавателями из других стран.

Так в октябре к нам приезжал Волтер из Канады. Классный дядька! Пробыл в 
Запорожье две недели, проводил занятия в лингвистическом центре ЗГИА каждый 
день. Он рассказывал очень много интересного о Канаде (так сказать, взгляд 
изнутри) и о других странах, по которым он путешествовал. 

Побывал Волтер и в детдоме, что в Матвеевке, я думаю, не многим из нас 
случалось оказаться в таком заведении? Жизнерадостный человек, он общался с 
малышней, принес много радости детям. По примеру нашего канадского друга мы 
теперь тоже собираемся поехать в детдом, чтобы подарить хоть немного радости 
детворе. 

Приходите к нам в Лингвацентр, и вы не только сможете изучить новый 
иностранный язык, поразить друзей своими познаниями, но и получите большой 
эмоциональный заряд, поднимите свою самооценку!

      Макаров Антон, 
СП-07-2д, Лингвацентр

це відверто говорить спільна фотографія
Щодо мене, то усі ці діти викликали великий жаль і обурення 

на життя за таку несправедливість. Боже, невже ці діти на таке 
заслуговують!? Обличчя однієї дівчинки, яка впала в душу 
мені більш за усіх, не залишає мене й сьогодні, та, мабуть, 
не залишить ніколи. «Коли людина робить той чи інший 
моральний вчинок, це ще не свідчить про її доброчесність; 
вона доброчесна тільки у тому разі, якщо висока поведінка 
— постійна риса її характеру», так писав філософ-ідеаліст 
Гегель. Я думаю, що з ним важко не погодитись.

Президент Сенату ФЕЕТ 
Ганна ПЕТРОВА

першокурсник. Ніхто не сидів і не сумував. Навіть, якщо не 
хочеш танцювати, ноги самі шли в танок.

Рано чи пізно все закінчується. Й наше свято теж. Мороз ще 
буде обіймати місто, вітерець — лоскотати тендітні гілочки 
дерев, та потім сніг розтане, одна пора року замінить іншу, 
а через рік знову прийде зима, і ми будемо продовжувати 
готуватись до наших факультетських традицій, а такі думки 
гріють наші серця.

Ганна Петрова, 
президент сенату ФЕЕТ

Коли  людина  робить  моральний  вчинок



 


